

На сабреддите пользователь JarusinTheStars заметил, что за последнюю неделю на странице Starfield в Steam появилось гораздо больше обновлений, чем обычно. Эти изменения можно увидеть в базе данных Steam, а не на публичной странице, и фанаты предполагают, что Bethesda готовит еще один большой патч или готовит DLC Shattered Space.

И правда, шоукейс на следующей неделе станет отличным шансом для Bethesda показать игрокам, что она готовит за кулисами. Почти наверняка мы получим новости и о DLC Shattered Space, так что вполне возможно, что многочисленные обновления — это подготовка к нему.

На данный момент известно лишь, что DLC выйдет осенью этого года. Возможно, на выставке мы узнаем более конкретную дату выхода. Кроме того, не исключено, что какое-то обновление выйдет во время самого шоукейса. Xbox, конечно, не против такой стратегии, учитывая, что раньше она выпускала целые игры, так что нам придется подождать и посмотреть, что планируется для Starfield в ближайшие выходные.